

Támogatják a képviselők a Huszártelep rekonstrukcióját

Ahogy azt lapunk első oldalán írtuk, április 26-án 16 napirendet tárgyalt a nyiregyházi képviselő-testület.

A képviselők elé került az önkormányzati alapítási gazdasági társaságok 2009. évi beszámolóinak elfogadására vonatkozó előterjesztés is (Nyírinfó Informatikai Nonprofit Kft., Nyiregyházi Állatpark Nonprofit Kft., Nyiregyházi Táv-
hőszolgáltató Kft., Térségi Hulladékgazdálkodási Kft., Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Temetkezési Vállalat, Nyiregyházi Városüzemeltető és Vagyongazdálkodási Kft.).

Tájékoztató hangzott el az Integrált Városfejlesztési Stratégia keretein belül megvalósuló, a belvárosi terek integrált funkcióbővítő fejlesztéseinek állásáról. Ennél a napirendnél is felvetődött, hogy az EU-s pályázatok megvalósulása túl sok időt vesz igénybe.

A munkálatok szinkronba helyezése továbbra is problémát okoz.

Tájékoztató hangzott el a Huszártelep szociális célú vá-

rosrehabilitációs programjáról is. Ennek részleteiről nemrégiben az érintett településrész lakóit lakossági fórumon is tájékoztatták. Elhangzott: sok tennivaló lenne ezen a városrészen, amihez sok pénzre lenne szükség. Egyszerre nem tudják az összes problémát megoldani, de vannak olyan lehetőségek, amivel el lehet indulni. Ilyen például a lakóépületek felújítása. A tervek szerint több szociális bérlakáson elvégeznék a homlokzat és a zárófödém hőszigetelését, és a nyílászárók cseréjét. Átrak-

nák a kéményeket és a tetők szerkezeti elemeit is kicserélnék. A polgármester azt szeretné, ha ezekhez a munkákhoz az itt élők segítségét is igénybe vehetné a város, hogy a felújított épületeket a magukénak érezzék az ott élők, és vigyázzanak rájuk. A benyújtandó pályázatban a Dália utcai óvoda, a Napsugár bölcsőde és az idősek klubjának felújítása is szerepel, de új utakat is építenének, a jelenlegieket pedig helyreállítanák. Sikeres pályázat esetén játszótér is épülhet a Huszártelepen.

Dobrády Ákos a Korzó 2. születésnapján

Akinek még nincs programja május 8-ára, szombatra, nem kell tovább törnie a fejét milyen tartalmas kikapcsolódást találjon magának. A Korzó Bevásárlóközpont második születésnapján rendezvényen biztosan remekül fog szórakozni. Nem kisebb előadók gondoskodnak majd a felhőtlen időtöltésről, mint *Farkasházi Réka*, aki 11 órától gyermekek-

nek szóló előadásával, a Samu-nadrággal várja a kisebbeket, az ORT-IKI Bábszínház Perzeusz királyfi csodálatos tetteiről mesél majd a második emeleti összekötő hídon. Emellett vidámpark, kézműves foglalkozás és arcfestő várja a gyerekeket.

13 órától 14 óráig a tánc a főszerep, majd 14 órától az MR2 Rádióból ismert Poniklo, 15

órától pedig a tini lányok kedvence, *Brasch Bence* lép a nagyszínpadra.

Az igényes zene kedvelőinek *Herczku Ágnes* és *Nikola Parov* jár a kedvében, amit a 2010-es tavaszi és nyári trendek divatbemutatója követ. 18 órától pedig *Dobrády Ákos* élő koncertje koronázza meg az egész napos, színes programokban bővelkedő rendezvényt.

Ismeretterjesztő nap

Játékos ismeretterjesztő napot tartottak a gyerekeknek a butykatelepi óvodában. A városrész óvodásai mellett az örökösöldi kicsik is el látogattak Butykára, ahol a Föld öt kontinensét mutatták be a gyerekeknek. Az óvoda udvarán kialakított kalandparkban a kicsik a földrészekre jellemző szókásokkal, állatokkal és növényekkel ismerkedhettek meg.

Májusban vízváltó döntés

Május közepére születhet olyan döntés Nyiregyháza és Térsége szennyvízelvezetési és szennyvíztisztítási programjában, amely elejét veheti a további jogorvoslatoknak – ezt mondja a város vezetése.

Z. Pintye Zsolt

A Közbeszerzési Döntőbizottság legutóbbi üléséig bízott a város vezetése abban, hogy rövidesen szerződést lehet kötni a több mint 10 milliárdos Nyiregyháza és Térsége szennyvízelvezetési és szennyvíztisztítási programban. A bizottság azonban ismét helyet adott az egyik pályázó jogorvoslati kérelmének, így nem lehet felgyorsítani a régóta húzódó kivitelezést. Az eljárási rend értelmében a program így legalább harminc napot csúszik. *Giba Tamás* ugyanakkor azt mondja, a következő döntés után már komolyabb előrelépés is történhet.

A nyiregyházi szennyvízberuházás közbeszerzési pályázatán eddig már négyszer hirdettek győztest. A két legesélyesebb cég a kivitelezésre a Nyiregyháza 2009 Konzorcium és az SKS Nyiregyházáért Konzorcium volt. Az önkormányzatnál korábban úgy nyilatkoztak, alapvetően mindkét cég pályázata megfelelőnek bizonyult. A helyi bíráló bizottság azonban a Nyiregyháza 2009 Konzorcium mellett döntött. A legutóbbis ezt a társaságot hirdették ki győztesnek. Az ellenérdekeltek felek azonban jogorvoslati kérelmet nyújtottak be, amelynek a Közbeszerzési Döntőbizottság helyt adott.

A műemlékek védelméért

A hátrányos helyzetű határ menti térségek fejlődésének elősegítése érdekében kiemelten fontos a határ menti turizmus ösztönzése. Ezért nyújtott be pályázatot a megyei önkormányzat a történelmileg összetartozó határ menti műemlékek feltérképezésére a magyar-ukrán határ térségében, a pályázat nyert. A programot az Európai Gazdasági Térség és a Norvég Finanszírozási Mechanizmus támogatta több mint 13 millió forinttal. A most megjelent kiadvány fotókkal, rövid leírással mutatja be a határ menti műemlékeket. Magyar oldalon 19, ukrán részről pedig 40 kastély, templom, vár, illetve várom kapott helyet a kiadványban.

Árvácskából „vetettek” ágyat a tulipánoknak

Talán soha ennyi virág nem pompázott még Nyiregyháza terein, mint amennyi idén tavasszal. Árvácskából, kék nefelejcsből ültetett szőnyegen pompázó, vagy éppen önálló virágszigetet alkotó tulipánok, nárciszok bólogatnak a Kálvin, Benczúr, Bessenyei, Hősök, illetve Országzászló téren, illetve a Takarékpalota előtt.

Pedig hosszú volt a tél, amely különösen a két nyáriakat viselte meg. A százsors szép például nagyon rosszul telet, de az árvácskák sem tett jót a szokatlan időjárás. Ezt azonban szerencsére csak a szakember szeme veszi észre a közterületeken, hiszen ő tudja, hová, mit terveztek, ültettek el. *Hunyadi János*, a Nyiregyházi Városüzemeltető és Vagyongazdálkodási Kft. igazgatója elmondta: több mint 40 ezer tő árvácskát ültettek el a városban, a „tulipán”- és „nárciszerdő” pedig a tavaly eldugott 20 ezer hagymának köszönhető. Árvácskára 1,8 millió, tulipánhagymák vásárlására 600 ezer forintot költöttek. A régi-ek sem veszték kárba, az addig a belvárost díszítő, kisebb fejű virágot hozó tulipánhagymákat a város lakótelepeinek virágosítására használták fel. Egyetlen korábbi virágágyást sem számoltak fel. Minden parkban valami egyedi látványosságra, más-más hangulatra törekedtek. *Hunyadi János* idén az Országzászló téren a legbúszkébb, ahol tulipánokból ültettek országzászlót. A Tá-



karékpalota előtti patkóágyban piros és sárga tulipánok pompáznak, és ugyancsak piros és sárga színűek váltakoznának a sötétkék árvácskaágyon, az Október 23. téren álló életfa körül, ha a sárga tulipánokat nem lopták volna el. A Kelet Áruház előtti karéjában árvácskák virítanak, közöttük lettek volna a százsors szépek, ha nem viseli meg őket annyira a tél. A Hősök téren folytatódik a virágsző-

nyeg, itt úgynevezett zászlós kék árvácskák emelgetik bús fejcskéiket, az őket ölelő bordó színű rokonaik között. Az 56-os emlékmű előtt kék nefelejcsben gyönyörködhetünk.

Akinek ideje van, tegyen egy-egy sétát a belvárosban, de ne hagyja ki Sóstót se! Álljon meg

pár percre a Tófürdő bejáratának háttal, és gyönyörködjön a szökőkút köré ültetett virágokban, illetve a mögötte zöldellő pázsitban, amelynek közepén hamarosan nyílnak a rózsák. A tulipánok lassan elvirítanak, de a kertészetben már folynak az előkészületek a kannák kiültetésére. Ezek a gyönyörű növények egész nyáron díszítik majd Nyiregyháza közterületeit.

Színes születésnap a kétéves Korzóban!

Ünnepeljen velünk sztárok és kedvezmények között!

Farkasházi Réka

Poniklo

Brasch Bence

Herczku Ágnes

és Nikola Parov

Dobrády Ákos

Arcfestés,
luffahajtogatás
bohóc és
vidámpark

Házigazda:

Szakál Miki,
az RTL Klub
műsorvezetője

2010.
május 8.
szombat

Minden nap találkozunk
Nyiregyháza, Nagy István tér 1. • www.korzohu